## ERRATUM: "IMPROVING THE VISUAL MAGNITUDES OF THE PLANETS IN *THE ASTRONOMICAL ALMANAC*. I. MERCURY AND VENUS" (AJ, 129, 2902 [2005])

JAMES L. HILTON US Naval Observatory

The first sentence of the third paragraph of  $\S$  4 should read "The valid range for the relation for Mercury is 2°.1 < i < 169°.5." This change is required to make the valid range consistent with the range of phase angles observed for Mercury stated in the second paragraph of  $\S$  2.